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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DO PATRIMÔNIO
CULTURAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, realizada remotamente via Google Meet em 14 de fevereiro de 2022.

Ao décimo quarto dia do mês de fevereiro de dois e vinte e dois, ocorreu, via Google Meet (Link: meet.google.com/ctu-jvpq-qkt) a
1ª reunião extraordinária do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências do Patrimônio Cultural (PPGPatri). Estiveram
presentes os professores membros do colegiado: 1. Alexandre Máximo Silva Loureiro; 2. Amanda Corrêa Monteiro Pinto Loureiro;
3. Carmen Lúcia Souza da Silva; 4. Flávia Olegário Palácios; 5. Gisa Helena Melo Bassalo; 6. Marcondes Lima da Costa; 7.
Roseane da Conceição Costa Norat; 8. Thais Alessandra Bastos Caminha Sanjad. Justificaram ausência os professores: 1. Diogo
Menezes Costa; 2. John Fletcher Couston Junior; 3. Rosildo Santos Paiva. Estiveram presentes também, Filipe de Sousa Miranda
(representante discente) e Kleyci Anne Soares Madeira (representante dos técnicos administrativos). 01- APROVAÇÃO DO
PROJETO DE PESQUISA "EFEITO FÊNIX: SUSTENTABILIDADE E REAPROVEITAMENTO DE MATERIAIS NA
RECUPERAÇÃO DO PATRIMÔNIO EDIFICADO NA AMAZÔNIA" - A profa. Flávia Palácios apresentou o projeto de
pesquisa, conforme documentação enviada pela coordenadora do projeto, Profa. Thais Sanjad, que teve parecer elaborado pela
Profa. Idanise Santa' Ana Azevedo Hamoy. O projeto de pesquisa intitulado "Efeito Fênix: Sustentabilidade e reaproveitamento de
materiais na recuperação do patrimônio edificado na Amazônia", coordenado pela profa. Thais Sanjad, tem como objeto: A
Solicitação de registro de projeto de pesquisa da PROPESP, intitulado "Efeito Fênix: sustentabilidade e reaproveitamento de
materiais na recuperação do patrimônio edificado na Amazônia", aprovado na Chamada CNPq/MCTI/FNDCT N° 18/2021 - Faixa
B -Grupos Consolidados, com vigência entre 04/02/2022 a 28/02/2025, e com recursos no valor para custeio de R$ 70.000,00 e para
capital de R$ 32.000,00; 2. Solicitação de alocação de carga horária de até 20 horas semanais para a coordenação do projeto, Profa.
Thais A. Bastos Caminha Sanjad, lotados no ITEC/PPGPatri; 3. Solicitação de alocação de carga horária de até 10 horas para os
professores lotados no ITEC/PPGPatri integrantes da equipe do projeto: Roseane da Conceição Costa Norat, Flávia Olegário
Palácios; Gisa Helena Melo Bassalo; 4. Solicitação de registro na PROPESP como integrante da equipe do presente projeto do
servidor Alexandre Máximo Silva Loureiro, professor do PPGPatri/ITEC; 5. Solicitação de registro na PROPESP, sem alocação de
carga horária, como integrante da equipe do presente projeto, o docente lotado no ITEC: José Maria Coelho Bassalo. E em
considerações constam: 1. O projeto é financiado pela Chamada CNPq/MCTI/FNDCT N° 18/2021 - Faixa B - Grupos
Consolidados, com vigência entre 04/02/2022 a 28/02/2025, e com recursos no valor para custeio de R$ 70.000,00 e para capital de
R$ 32.000,00; 2. Os documentos anexados à solicitação são: -Ofício da coordenação do projeto à vice- coordenação do PPGPatri; -
Projeto submetido à Chamada CNPq/MCTI/FNDCT N° 18/2021 - Faixa B - Grupos Consolidados; - Termo de Concessão do
CNPq; - Resultado divulgado por Comitê do CNPq dos Grupos Consolidados; 3. O projeto de pesquisa requer um grande volume
de trabalho e esforço da equipe atestada pelas atividades em execução e as que ainda serão executadas, o que justifica a necessidade
de alocação das cargas horárias solicitadas para os membros da equipe junto ao PPGPatri/ITEC; 4. Trata-se de um dos dois projetos
de pesquisa aprovado para a Região Norte do Brasil no COMITÊ do CNPq: SA - Arquitetura, Demografia, Geografia, Turismo e
Planejamento Urbano e Regional, e único na área de Arquitetura e Urbanismo. A importância deste projeto para a referida área
justifica a necessidade de reconhecer a participação na equipe do docente José Maria Coelho Bassalo, que tem regime de trabalho
de 20 horas e, como não tem alocação de carga horária, não haverá prejuízo à subunidade que o mesmo ministra aula; 5. Pelo
mesmo motivo acima, reconhece o mérito do registro como membro da equipe do servidor técnico Alexandre Máximo Silva
Loureiro, que atua ainda como docente do PPGPatri. A Profa. Flávia Palácios leu o parecer da Profa. Idanise Hamoy, que se
manifestou favorável à aprovação do registro do projeto na PROPESP com todos os membros incluídos no registro, assim como da
alocação de carga horária de até 20 horas para a coordenadora, Profa. Thais A. Bastos Caminha Sanjad, e de até 10 horas para os
pesquisadores colaboradores Flávia Olegário Palácios, Roseane de Conceição Costa Norat e Gisa Helena Melo Bassalo, durante a
vigência do projeto que é de 04/02/2022 a 28/02/2025. Após a leitura abriu-se a votação. Não havendo manifestações contrarias, o
parecer foi aprovado pelos presentes. 2- O QUE OCORRER- A profa. Flávia Palácios agradeceu aos professores que responderam
com rapidez as solicitações referentes ao preenchimento da plataforma Sucupira e pediu ao colegiado que atualizem o currículo
Lattes. Para constar eu, Kleyci Anne Soares Madeira, lavrei os termos da presente ata que depois de lida e aprovada vai por todos
assinada. Belém, 14 de fevereiro de 2022.
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